
(１)　性別 (２)　年代

(３)　居住地 (４)　利用頻度

（５）イベントを知った方法 （６）講師・スタッフの対応

（７）イベント内容 （８）イベントの参加回数

（９）今後、開催して欲しいイベントやご意見等があれば教えてください。

・植木屋さん体験を違う季節にも開催して欲しい　２件

・果樹剪定講座　　２件

・植木屋さん体験のランクアップ版講座

・庭木の植え付け講座

・道具のお手入れ講座

・植木剪定のボランティアがあると嬉しい

・植木屋さん体験で学んだことを早速、自宅で実践してみたい

・若手社員が生き生きと仕事している雰囲気が良かった

・また参加したい

・楽しかった

【実施日】2024年 6月15日(土)　【回答者】13名

植木屋さん体験 アンケート調査

15% 

85% 

柏市 2名 

市外 11名 

県外 0名 

46% 

23% 

15% 

20歳以下 0名 

20代 1名 

30代 0名 

40代 1名 

50代 6名 

60代 3名 

70代以上 2名 

77% 

23% 
男性 10名 

女性 3名 

15% 

23% 

54% 

8% 

ほぼ毎日 0名 

週１～３回 2名 

月１～３回 3名 

年に数回 7名 

初めて 0名 

利用したことがない 0名 

未回答 1名 

8% 

15% 

46% 

8% 

23% 

友人からの紹介 1名 

HP・SNS 2名 

ポスター 6名 

手紙 1名 

その他 3名 

100% 

満足 13名 

100% 

満足 13名 

92% 

8% 
初めて 12名 

2回目 1名 

3回目 0名 

それ以上 0名 

8％ 
8％ 


